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ОСВІТНЬОГО ЕЛЕКТРОННОГО СЕРЕДОВИЩА

У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ

У статті наводиться опис практичного використання хмарних
сервісів Google та інших Інтернет-технологій в організації інформацій-
ного освітнього електронного середовища закладу вищої освіти.
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Перспективним напрямом модернізації освітнього процесу
закладу вищої освіти є використання глобальної мережі Інтернет
як потужного інформаційного простору [1]. Проблема постає лише
в тому, як об’єднати і систематизувати потрібну для організації на-
вчання інформацію (траєкторію руху за навчальним планом, роз-
клад занять, навчально-методичні комплекси дисциплін,
електронні посібники та підручники тощо), організувати опрацю-
вання цієї інформації на рівнях “викладач-студент”, “студент-вик-
ладач” та “студент-студент”.

Одним із засобів вирішення проблеми організації ефектив-
ної взаємодії між учасниками освітнього процесу та забезпечення
дистанційного доступу до необхідного навчального матеріалу, на-
самперед того, що потрібний для підготовки до практичних занять
та самостійної роботи є використання хмарних сервісів.

Компанія Google є світовим лідером у розробці та наданні без-
коштовного доступу до хмарних технологій в освітній галузі [2]. В
Україні компанія Google у цьому напрямі співпрацює з Міністерством
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освіти і науки України ініціює та організовує Літні школи для педа-
гогів. Спільнота Google Educator Group Ukraine "Навчаємося з Google"
проводить їх за програмою “Цифрове громадянство та безпека” [5]. 

Для створення інформаційного освітнього електронного се-
редовища практичною та дієвою є електронна платформа G Suite
for Education, яка підтримує розміщення та впровадження на її ос-
нові інших дидактичних хмарних сервісів [3]. 

Сервіс Google Диск використовується для зберігання файлів,
необхідних для виконання практичних та лабораторних робіт. Завдяки
Google Docs є можливість створювати і зберігати розширені за рахунок
необхідних ілюстрацій, коментарів та гіперпосилань інструкцій до ла-
бораторних робіт, що позбавляє необхідності розмножувати ці інструк-
ції на кожне робоче місце, а також забезпечує можливість виконання
цих практичних робіт студентами у співавторстві. Створений заздале-
гідь і відкритий для загального доступу з правом редагування відповід-
ний бланк у форматі Google Docs, дозволяє застосовувати технології
перевернутого та проектного навчання. Це дає можливість зекономити
час на занятті, оскільки у викладача ще до його початку є узагальнені
відомості про якість підготовки студентів з певної теми. 

Сервіс Google Форми дозволяє організувати оцінювання студен-
тів, зокрема онлайн-тестування, та налаштувати автоматичну обробку
його результатів з виставленням балів та статистикою якості знань. 
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Перевагами використання хмарних сервісів Google є те, що
після реєстрації облікового запису в Google студенти мають можливість
створювати текстові документи, електронні таблиці та презентації без-
посередньо через браузер, що вирішує проблему відсутності на домаш-
ніх комп’ютерах пакету MS Office та його легального використання.

Найбільш зручним, легким інструментом для організації
проектної роботи учасників освітнього процесу з різним контентом
у освітньому віртуальному просторі є мережевий сервіс Padlet [4].
Padlet – це інструмент зі створення віртуальних дошок для спільної
роботи. На дошці можна розміщувати текст, графічні зображення,
мультимедійні файли, посилання на сторінки Інтернет, замітки.
Сервіс повністю безкоштовний, не обмежує користувача в кількості
створюваних сторінок і підтримує кирилицю. Подібний до Padlet у
практичному використанні Google Keep — хмарний сервіс, який
призначений для створення і зберігання заміток з додаванням гі-
перпосилань та зображень, також є можливість спільного доступу. 

Під час вибору та пошуку теми наукового дослідження сту-
дентів доречним стане сервіс Google Тренди, який наочно показує
тенденції пошуку в Інтернеті. Для ефективного наукового пошуку
та з’ясування стану розробленості досліджуваних проблем викори-
стовують сервіс Google Академія — систему для пошуку наукових
публікацій різногалузевого наукового змісту. Крім того, в наукових
дослідженнях рекомендованим є сервіс Google nGrams, за допомо-
гою якого можна з’ясувати, наскільки часто те чи інше слово вико-
ристовувалося в книгах, надрукованих з 1500 до 2009 року. 

Цікавим помічником у мистецькій галузі є сервіс Google
Art Project — інтернет-платформа з величезною базою зображень
творів мистецтва у високій якості. Написати текст будь-якою екзо-
тичною мовою можна за допомогою Google Input Tools.

Всі вищевказані освітні хмарні сервіси доступні у викори-
станні, тобто не потрібна спеціальна підготовка для їх практичного
осягнення. Вони мають систему самостійного оновлення та на-
очний онлайн інструктаж до застосування.

Таким чином, цифрова компетентність та творчість викладача у
використанні хмарних сервісів при організації інформаційного освітнь-
ого електронного середовища дасть змогу, насамперед, полегшити кро-
пітку паперову роботу, а також можливість упроваджувати технології
змішаного, проектного, перевернутого та дистанційного навчання.
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